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次  第 

令和６年第１０回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

令和６年１０月２４日（木） 

午後２時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．教育長の報告 

５．その他 

６．閉 会 

配付資料 

・「教育長の報告」 

・「令和６年度本庄市教育委員会教育委員の学校訪問報告」 

・「スポレクフェスタ２０２４開催報告書」 

・「生涯学習課 今後の事業予定」 



 

主 管 課 教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和６年第１０回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、今井委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「教育長の報告」へ入ります。 

別添の「行動記録」をご覧ください。 

９月２６日以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただきま

す。 

主だったところについて説明させていただきます。 

２７日に児玉中学校にて、公共施設見直し方針のうち、学校関係に限定し

た内容の説明会を行いました。質疑応答が活発に行われ、ここでも関心の高

さがうかがえました。 

２８日を皮切りに、小中学校の運動会・体育祭が始まりました。暑さ対策

のため、時期を遅くしての開催となっています。地域の方々もお招きしての

運動会となり、子供たちの活躍にたくさんの拍手をいただきました。足を運

んでいただいた委員の皆様にも感謝申し上げます。今週末の１０月２６日、

本庄西小学校をもって市内すべての運動会・体育祭が終了です。 

１０月２日の本庄西小・本庄南小から、令和６年度当初人事異動で初めて

本市に勤務している教職員との面談を始めました。面談を通して本市の取組

に関する良さや改善点を確認しています。 

４日には、埼玉県都市教育長協議会の第２回定例会が羽生市で行われまし

た。 

土日を中心に、いくつかの公民館クラブの発表会に出かけ、舞台発表や展

示作品を見学させていただいているところです。 

１４日には本庄総合公園、若泉公園周辺、タカハシソースエコーピア等を

会場としてスポレクフェスタが開催されました。天候に恵まれ、たくさんの

方に参加いただき、盛大に実施できました。様々な団体にご協力いただき、

事故無く無事開催できました。 

１５日、東京国立博物館特別展「はにわ」の内覧会に参加しました。早稲



田の杜ミュージアムにある「盾持人物埴輪」が１点出展されています。国内

外から集められた埴輪の数々で大変見ごたえのある展示でした。 

１７日、北部地区教育長会議が本庄地方庁舎で開催され、県からの情報提

供等がありました。 

１９日には、ミュージアムの開館４周年記念イベントが開催され、当日も

たくさんの方にご来館いただきました。既に開館以来、７万人を超える来館

者となりました。 

２２日、いじめ問題専門委員会を開催しました。いじめに関する取組につ

いて、それぞれのお立場から、貴重なご意見をいただきました。 

報告は、以上です。 

次に、議事日程５の「その他」へ移ります。 

事務局から何かありますか。 

新井教育総

務課長 

教育総務課から３件、ご報告がございます。 

１件目は、学校訪問の報告でございます。お手元の資料、Ａ４横版の「令

和６年度本庄市教育委員会教育委員の学校訪問報告」をお願いします。 

教育委員の皆様にはご多用のところ、学校訪問にご出席いただき、ありが

とうございました。今年度は、学力向上に係る取組及び特別支援教育を中心

に、コロナ後の学校活動の様子などについて、給食試食も含め、１０月１日

から１７日の日程で学校を視察していただきました。 

また、各学校長から、学校の概要についてご説明いただきましたが、各学

校とも学校長の経営方針の下、様々な教育活動に取り組まれていることを、

ご確認いただけたと存じます。その取組内容を表に簡単にまとめております

ので、ご確認いただければと思います。 

教育委員の皆様をはじめ、今年度も学校訪問にご協力いただきました方々

に感謝申し上げ、学校訪問の報告とさせていただきます。 

２件目は、第１１回定例会の日程でございます。 

総合教育会議が１１月７日（木）午後２時３０分から開催予定のため、日

程を揃えさせていただき、１１月７日（木）午後４時から、市役所大会議室

で開催いたします。 

３件目は、第１２回定例会の日程でございます。 

１２月１９日（木）午後２時３０分から、場所は市役所委員室での開催で

お願いしたいと考えております。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

原生涯学習

課長 

続きまして、生涯学習課よりご報告させていただきます。 

本庄市青少年育成市民会議は、市内の青少年の育成に携わる団体などで組

織されており、「市民ぐるみで青少年の健全育成を図る」ことを目標として活

動しています。 

生涯学習課からお配りした資料にあるとおり、市民会議では１１月１７日

に「青少年健全育成のつどい」を開催します。 



「つどい」では、中学生による、「青少年の主張発表会」を行います。 

自分が日頃考えている意見や考えを大人達に伝えることによって、多くの

人々に青少年に対する理解を深め、青少年の健全育成を推進する契機として

実施します。 

また、市内の小学５年生から中学３年生児童生徒から、いじめをなくし、

いきいきとした青少年を育てるための標語を募集し、２，６６３点の応募が

ありました。市民会議で審査を慎重に行い、最優秀賞、優秀賞を選定しまし

たので、表彰式を行います、あわせて、永年にわたり、青少年の育成にご尽

力頂いている方や団体に対し表彰式を実施します。 

なお、令和５年度の「少年の主張 埼玉県大会」に応募させていただいたと

ころ、埼玉県大会において、１名が最優秀賞の「知事賞」、１名が優良賞であ

る「青少年育成埼玉県民会議会長賞」を受賞しました。 

令和６年度も、優良賞の「青少年育成埼玉県民会議会長賞」を受賞しまし

た。 

レベルも高く、非常に素晴らしい主張発表の場となっておりますので、委

員の皆様方をはじめ、是非、今年度も多くの方にご来場いただきたく、ご案

内申し上げます。 

折茂スポー

ツ推進課長 

続きまして、スポーツ推進課から、「スポレクフェスタ２０２４」の報告を

させていただきます。 

お手元に配布しました「スポレクフェスタ２０２４開催報告書」をご覧く

ださい。 

主催は、「本庄市スポレクフェスタ実行委員会」で、１０月１４日のスポー

ツの日に実施しました。 

今年は昨年同様、「本庄総合公園エリア」、「若泉運動公園エリア」、「タカハ

シソースエコーピア」の市内３箇所の会場で行う分散方式にて、予定してい

た全２９ブースで実施いたしました。 

また、先月の定例会でご説明いたしましたとおり、スタンプラリーを実施

せずに、参加者には、参加賞という形で景品を提供いたしましたが、特に苦

情等のご意見もありませんでした。 

当日は、秋晴れの中、８，７００人の来場があり、来場者への景品は、「本

庄総合公園エリア」ではオリジナルミニタオル１，２００枚、「若泉運動公園

エリア」ではオリジナルトートバッグ６００枚と赤城乳業提供のガリガリ君

を６００本、「タカハシソースエコーピア」ではタカハシソース提供のソース

を４００本、用意数の全てを配布いたしました。 

なお、「七高祭」の一環で取り組んだ「ニュースポーツ」は、高校生によっ

て実施され、３４５人の参加がありました。 

スポレクフェスタ開催中及び開催後にあっては、負傷者１名がありました

が、無事に終了することができました。 




